



СТОЛИЧНА ОБЩИНА РАЙОН „ТРИАДИЦА“

София; ул. „Алабин“ № 54
тел.: 02 8054 101, факс: 02 981 17 91, 02 8054 115

e-mail: triaditza@triaditza.org

СО Район Триадица Алабин 54
тел. 8054124, 25, 26 София 1000
www.triaditza.org
№ РТР20-ТД26-738
от 10.04.2020 14:00
Код за достъп
GIP20D56810C



ДО ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА РАМКОВО СПОРАЗУМЕНИЕ С ПРЕДМЕТ: „Ново строителство, ремонт, реконструкция, рехабилитация и възстановяване на обекти от социалната инфраструктура, сградния фонд, техническата и пътна инфраструктура на Район Триадица, Столична община“, по две обособени позиции

Относно: Постъпило запитване за разяснения по Документацията за участие в провежданата от Кмета на Район Триадица – СО открита процедура с предмет: „Ново строителство, ремонт, реконструкция, рехабилитация и възстановяване на обекти от социалната инфраструктура, сградния фонд, техническата и пътна инфраструктура на Район Триадица, Столична община“, по две обособени позиции, открита с Решение № РТР20-РД93-1 от 23.03.2020 г. на Възложителя.

На основание и в законоустановения срок по чл. 33, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), Кметът на Район Триадица - СО, в качеството си на Възложител по процедурата, предоставя на вниманието на потенциалните Участници следните разяснения:

Въпрос №1:

„Относно минималното изискване за технически възможности: „През предходните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата, е изпълнил минимум 2 (две) строителни дейности, с предмет, идентичен или сходен с предмета на ОП2, т.е. изпълнение на СМР/СРР за изграждане/ново строителство и/или рехабилитация и/или реконструкция и/или ремонтно-възстановителни дейности на линейни инженерни мрежи на транспорта, водоснабдяването и канализацията в населени места и съоръженията към тях“, моля Възложителят да разясни допълнително:

- Участникът ще покрие ли изискването, ако представи: 1 дейност от изпълнени линейни инженерни мрежи на **транспорта** и 1 дейност от изпълнени линейни инженерни мрежи на **ВиК**, или е необходимо да се представят 2 дейности от изпълнени линейни инженерни мрежи на **транспорта** и 2 дейности от изпълнени линейни инженерни мрежи на **ВиК**?

- Дейностите по изпълнени линейни инженерни мрежи на ВиК, трябва ли да включват и водопровод и канализация, или е допустимо само едно от двете?“

Отговор №1:

(1) Поставеното минимално изискване, одобрено с критерия за технически и професионални способности може да бъде удовлетворено **както** с доказване от страна на Участника, че е изпълнил **минимум две строителни дейности, включващи всеки един от посочените обекти поотделно** (минимум една дейност от изпълнени линейни инженерни мрежи на транспорта **и** минимум една дейност от изпълнени линейни инженерни мрежи на ВиК), **така и тогава, когато** Участникът посочи минимум две, изпълнени от него строителни дейности, включващи в обхвата си **едновременно всички индивидуализирани по-горе обекти**.

(2) Допустими ще бъдат както Участници, изпълнили строителни дейности по изграждане/ново строителство и/или рехабилитация и/или ремонтно-възстановителни дейности на линейни инженерни мрежи, включващи **и** водопровод **и**

канализация, така и Икономически оператори, изпълнили една или повече от изброените интервенции само на водопроводни **или** само на канализационни мрежи.

Въпрос №2:

„Съгласно тръжната документация, Раздел III, т. 5, подточка 5.1., икономическият оператор трябва да покаже в офертата си съответствие със следните минимални изисквания:

През предходните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата, е изпълнил минимум 2 (две) строителни дейности, с предмет, идентичен или сходен с предмета на съответната обособена позиция, за изпълнението на договорите в обхвата на която участва.

(1) Под „строителна дейност с предмет, идентичен или сходен“ с предмета на обособена позиция №1, следва да се разбира: изпълнение на СМР/СРР за изграждане/ново строителство и/или ремонт и/или преустройство и/или реконструкция и/или основно обновяване на сгради за обществено обслужване в областта на образованието и/или здравеопазването и/или социалните услуги и/или сгради за административно обслужване, попадащи в обхвата на т. 1, т. 2, б. „а“ и б. „б“, т. 3 и т. 6 от Приложение № 2 на Наредба № 1 от 30.07.2003 г. за номенклатурата на видовете строежи“.

Съгласно т. 3 от Приложение №2 на Наредба № 1 от 30.07.2003 г.: „Видовете обекти за обществено обслужване в областта на социалните услуги са сградите и самостоятелните обекти в сгради за предоставяне на социални услуги в общността и в специализирани институции по реда на Закона за социалното подпомагане и правилника за неговото прилагане.“(*)

(*) Забележка. Социалните услуги резидентен тип - център за настаняване от семеен тип, преходно жилище, защитено жилище и наблюдавано жилище, се предоставят в жилища и се категоризират по критериите за жилищни сгради и самостоятелни обекти (жилища)“.

Моля Възложителят да уточни ще приеме ли изграждане на **приют за бездомни лица** за строителна дейност, идентична или сходна на ОП1 в областта на социалните услуги?“

Отговор №2:

Видно от цитираната и в запитването дефиниция за „сходност“ на строителните дейности с тези, предмет на обособена позиция №1, одобрена от Възложителя, изпълнените от Участниците СМР/СРР за изграждане/ново строителство и/или ремонт и/или преустройство и/или реконструкция и/или основно обновяване, **трябва да са на сгради за обществено обслужване**, при това, не на всички сгради, попадащи в общото понятие „за обществено обслужване“, а само на такива, включени в обхвата на т. 1, т. 2, б. „а“ и б. „б“, т. 3 и т. 6 от Приложение № 2 на Наредба № 1 от 30.07.2003 г. за номенклатурата на видовете строежи.

Съгласно въпросната забележка към т. 3 от визираното Приложение №2 на цитираната Наредба, сградите, предназначени за центрове за настаняване от семеен тип, преходни, защитени и наблюдавани жилища, са приравнени на такива **със статут на жилища, а не на сгради за обществено обслужване**.

На основание посоченото нормативно установено изключване, изграждането на приют за бездомни лица няма да бъде приемано като строителна дейност с предмет, идентичен или сходен с предмета на обособена позиция №1 на провежданата процедура.

**КМЕТ
НА РАЙОН ТРИАДИЦА – С**

ДИ